



В областном творческом смотре театральной молодежи участвуют артисты и артистки театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. На снимке (слева направо): первый ряд: В. А. Смирнов — Митя в пьесе «Бедность на порок» А. Островского, Павел Воронин в пьесе «Гимназисты» К. Тренова, Н. С. Вязовская — Клариче в пьесе «Слуга двух хозяев» К. Гольдони, Эльза в пьесе «Снежная королева» Е. Шварца, Н. Н. Агеева — Беатриче в пьесе «Слуга двух хозяев» К. Гольдони, Снежная Королева в одноименной пьесе, А. П. Никанорова — Любовь Гордеевна в пьесе «Бедность не порок», А. Я. Внуковский — художник; второй ряд: Г. М. Хлебникова — Ирина в пьесе «Гимназисты», С. Б. Хазанова — Эльза в пьесе «Снежная королева», Егорушка в пьесе «Бедность не порок», Л. Я. Сандлер-Буцонно в пьесе «Гимназисты», Ворон в пьесе «Снежная королева», С. Г. Берлин — Пыжов в пьесе «Гимназисты», Иоганес в пьесе «Снежная королева», А. П. Платонова — Кей в пьесе «Снежная королева», В. К. Лушнянов — Пали Эстерг в пьесе «Мой сын» Ш. Гергеля и О. Литовского, Сказочник в пьесе «Снежная королева» и Н. П. Смирнов — Митя в пьесе «Бедность на порок».

Фото Оперенко.